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Zápis č. 2/2009 ze zasedání AS FROV  
dne 26. 11. 2009 

 

Přítomni (bez titulů): Dvořák, Flajšhans, Bláha, Hartvich, Randák, Plachtová, Vácha, Zajíc, Másílko, 
Zrostlík, Kašpar, Kouřil od 14:20 

Omluveni: -  

Hosté:  

Program prvního zasedání byl navržen předsedkyní volební komise takto: 

1. zahájení 

2. závěry komise pro vyhlášení a přijímání návrhů pro volbu děkana  

3. stručné představení koncepce kandidátů 

4. volba děkana 

5. projednání a hlasování o  Rozhodnutí děkana o přijímacím řízení studentů na FROV 

6. jiné 

7. ukončení 

Předseda senátu FROV zahájil druhé zasedání senátu a seznámil přítomné s programem druhého 
zasedání a vyzval k hlasování o programu. Všichni přítomní senátoři vyslovili hlasováním souhlas 
s navrženým programem, nikdo se nezdržel, nikdo nebyl proti. Program byl odsouhlasen oběma 
komorami senátu FROV. 

Ing. Petra Plachtová, předsedkyně komise pro vyhlášení a přijímání návrhů pro volbu děkana, 
představila závěry komise pro volbu děkana a seznámila přítomné s programem  a procesními 
náležitostmi této volby. Následně představila kandidáta na funkci děkana prof. Ing. Otomara Linharta 
DrSc: 

Prof. Linhart se narodil 28.2.1957, vystudoval Vysokou školu zemědělskou v Brně, Fakultu 
agronomickou, specializaci Rybářství a získal inženýrský titul. V roce 1992 v Ústavu živočišné fyziologie 
a genetiky AV ČR v Liběchově obhájil titul CSc. Později v roce 1996 získal ve Výzkumném ústavu 
živočišné výroby v Praze Uhříněvsi titul doktora zemědělsko-lesnických věd. Na Biologické fakultě 
(současná Přírodovědecká fakulta) Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích v roce 2000 habilitoval 
na docenta molekulární buněčné biologie a genetiky. Na návrh Zemědělské fakulty Jihočeské univerzity 
byl v roce 2006 jmenován profesorem speciální zootechniky. Od roku 1981 působí jako vědecký 
pracovník ve Výzkumném ústavu rybářském a hydrobiologickém ve Vodňanech,  byl vedoucí oddělení 
genetiky a šlechtění ryb a  v letech 2005-2009 vykonával funkci ředitele. Od založení Fakulty rybářství a 
ochrany vod je rektorem pověřen jejím řízením. Prof. Linhart absolvoval řadu zahraničních pobytů a 
stáží, z nichž nejvýznamnější byl 2,5letý pobyt na Univerzitě ve Francii kde zřídil a vedl laboratoř 
genetiky a reprodukce ryb. Kandidát byl a je členem řady oborových rad, vědeckých rad a komisí. Jako 
nejvýznamnější lze uvést členství v předsednictvu GA ČR za zemědělské a biologicko-environtemntální 
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vědy.Je autorem či spoluautorem 138 původních vědeckých prací v recenzovaných časopisech především 
z oblasti rybářství. Patří mezi nejcitovanější české rybářské autory v rámci citačního indexu SCI. 

Od roku 1985 vedl či byl konzultantem řady bakalářských, diplomových a doktorských prací studentů na 
českých i zahraničních univerzitách. Je garantem předmětu Reprodukce ryb oboru Rybářství na fakultě 
rybářství a ochrany vod.Podílel se na tvorbě Operačního programu Rybářství Ministerstva zemědělství. 
Byl a je řešitelem či spoluřešitelem řady grantů a vědeckých projektů v ČR a v zahraničí. V ČR je 
odpovědným řešitelem či spoluřešitelem především výzkumného záměru VÚRH, projektů GA, NAZV, GA 
AV a Centra výzkumu. Z evropských projektů lze uvést 4.  a 6. rámcový program EU. Dále se jedná o 
projekty řešené v USA, Mexiku, Singapuru a Číně.  

Po tomto představení profilu kandidáta na funkci děkana Ing. Plachtová vyzvala  kandidáta, prof. Ing. 
Otomara Linharta, DrSc. k představení koncepce vedení Fakulty rybářství a ochrany vod. Prof. Ing. 
Otomar Linhart, DrSc. následně vystoupil a začal s představováním koncepce fakulty.   

V průběhu představování koncepce kandidátem doplnil senát FROV doc. Ing. Jan Kouřil a senát tedy 
zasedal v kompletním složení. Prof. Ing. Otomar Linhart, DrSc. pokračoval v přestavování výsledů 
řízení VURH JU, ekonomické situace současné FROV a představ o fakultě v nejbližších letech. 

Po představení kandidáta a jeho koncepce předseda senátu Ing. Dvořák Ph.D. vyzval zasedající 
senátory či plénum k dotazům na kandidáta. Ing. Tomáš Randák Ph.D. pouze vznesl návrh na 
přerušení zasedání na 15 minut, v následném hlasování se všichni senátoři vyslovili pro přerušení, 
nikdo se nezdržel, nikdo nebyl proti a návrh byl odsouhlasen v obou komorách senátu. 

Po přestávce byl senát FROV seznámen se způsobem volby, senátoři byli vyzváni k odsouhlasení 
způsobu volby děkana FROV – všichni se vyjádřili pro souhlas se způsobem volby, nikdo se nezdržel 
a nikdo nebyl proti. Způsob volby byl odsouhlasen oběma komorami senátu FROV. 

Senátoři FROV dostali hlasovací lístky a byli vyzváni k tajné volbě děkana FROV. Skrutátoři Ing. 
Martin Bláha a pan Jakub Zrostlík provedli sčítání hlasů, komise zhotovila protokol o průběhu volby 
kandidáta na funkci děkana. Předsedkyně volební komise Ing. Petra Plachtová seznámila všechny 
přítomné s výsledkem volby – pro kandidáta prof. Ing. Otomara Linharta, DrSc. se vyslovilo všech 12 
přítomných senátorů, nikdo se nezdržel volby a nikdo nebyl proti.  

Navržený kandidát prof. Ing. Otomar Linhart, DrSc. poděkoval senátu FROV za silný mandát a 
seznámil senát s proděkany FROV. Těmito proděkany jsou: Ing. Pavel Vejsada, Ph.D. jako proděkan 
pro pro pedagogickou činnost, Ing. Tomáš Policar, Ph.D. jako proděkan pro vědu a výzkum, Ing. 
Pavel Kozák, Ph.D. jako proděkan pro vnější vztahy a nově jmenovaný (od 1.12.2009) doc. Ing. 
Martin Flajšhans, Dr.rer.agr. jako proděkan pro zahraniční vztahy.  

Následně bylo přistoupeno k projednání čtvrtého bodu – Rozhodnutí děkana o přijímacím řízení 
studentů na FROV. Proděkan pro pedagogickou činnost Ing. Pavel Vejsada, Ph.D. seznámil senát se 
změnami v dokumentu vyžádanými členy senátu FROV a zněním předkládaného dokumentu. 
Proděkan pro výuku Ing. Pavel Vejsada Ph.D. navrhnul změnu dokumentu v bodě č.4 Hodnotící a 
přijímací komise na: „Přijímací komisi pro bakalářské a magisterské studium jmenuje děkan. Přijímací 
komisi pro doktorské studium navrhuje oborová rada a schvaluje ji děkan.“ 

Předseda vyvolal hlasování o Rozhodnutí děkana o přijímacím řízení studentů na FROV počtem 12 
hlasů, nikdo se nezdržel, nikdo nebyl proti a návrh byl odsouhlasen v obou komorách senátu FROV. 

Ing. Vojtěch Kašpar představil návhr způsobu zpracování dokumentů předkládaných senátu FROV a 
zabezpečnou složku pro dokumenty na sdíleném disku S:. Složka bude přístupná pouze z počítačů 
jednotlivých senátorů, dokumenty jsou senátu FROV předkládány s předstihem 10 dnů, přičemž 
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během prvních 5ti dnů mohou členové senátu připomínkovat znění dokumentu. Poté by měl být 
dokument navrácen předkladateli. Předseda senátu Ing. Petr Dvořák, Ph.D. nechal hlasovat o tomto 
návrhu, 11 senátorů se vyjádřilo pro, 1 se zdržel hlasování, nikdo nebyl proti. Tento návrh byl 
odsouhlasen oběma komorami senátu FROV. 

Předseda akademického senátu FROV navrhl termín pro další zasedání senátu FROV – 14.11.2009 ve 
14:00, v hlasování se všichni vyjádřili pro souhlas s termínem, nikdo se nezdržel a nikdo nebyl proti. 
Termín byl odsouhlasen oběma komorami senátu FROV. 

Prof. Ing. Otomar Linhart, DrSc. následně pozval senát FROV na slavnostní udělení titulu „doctor 
honoris causa“ Prof. Jacky Cossonovi dne 1.12.2009. 

 

Zapsal: Kašpar 

Zápis ověřil: Dvořák 


